

大富報

2021年(令和3年)
10月3日 星期日
第540期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

●新大富充值电话卡 **实惠 安心**
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 03-3547-3727



孔铨佑大使就中华人民共和国成立72周年发表视频贺辞

(本报讯)在中华人民共和国72周年华诞到来之际,中国驻日本大使孔铨佑面向日本各界友人发表视频贺辞,对长期以来关心、支持中国发展和中日关系改善的日本各界朋友们致以诚挚问候和衷心感谢,并介绍中国最新形势。

孔铨佑大使表示,72年前,中华人民共和国成立,我们向世界庄严宣告,旧中国一盘散沙的局面彻底结束,中国人民从此站起来了。72年后的今天,我们再次向世界庄严宣告,中国实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程!

孔大使表示,在这个举世瞩目的成就背后,是中国全国各族人民在中国共产党的正确领导下,为中国特色社会主义事业接续奋斗的辉煌历程。今年是“十四五”开局之年,中国立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,统筹疫情防控和经济社会发展,引领经济稳中向好,推动高质量发展取得新成效。今年上半年,中国经济同比增长12.7%,继续位居世界前列。农村居民人均可支配收入实际增长14.1%,城乡居民收入相对差距继续缩小。民生改善持续提升,教育、医疗等改革取得新进展,人民群众有了更多的获得感和幸福感。中国人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上迈出了稳健而坚实的步伐。

孔大使表示,今年在世界历史上也是不寻常的年份。百



中国驻日本大使孔铨佑

年变局和世纪疫情相互交织,各种风险挑战叠加共振,人类比以往任何时候更需要团结合作。中国秉持和平、发展、公平、正义、民主、自由的人类共同价值,致力于推动建设新型国际关系,推动构建人类命运共同体,为维护全球稳定和发展作出了贡献。中国提出共建“一带一路”倡议8年来,遍布欧亚大陆的经济通道和港湾建设稳步推进,不断给沿线国家创造机遇,带来希望。面对新冠疫情,中国提出构建人类卫生健康共同体倡议,向34个国家派遣37批抗疫医疗专家组,向100多个国家和“新冠疫苗实施计划”提供超过11亿剂疫苗和原液,计划年内提供疫苗总数达到20亿剂,为构建全球“免疫屏障”不断注入中国动力。中国将始终秉持为天下谋大同的情怀,坚持全人类共同价值,继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,为全球抗击疫情,实现可持续经济复苏作出应有贡献,为人类和平与发展的崇高事业不懈奋斗。

孔大使表示,中日两国作为本地区和世界重要国家,共同肩负着维护世界和平与发展的重要责任。当前中日关系面临复杂局面,但中方重视对日

关系、致力于推动两国关系长期健康稳定发展的基本立场没有改变。明年将迎来中日邦交正常化50周年。我们在回顾两国老一辈领导人和有识之士推动中日恢复邦交和发展友好关系重要历史功绩的同时,要重温中日邦交正常化初心,从中日关系50年发展历程中汲取经验和力量,坚定和平共处、世代友好的信念,坚持相互尊重、求同存异的精神,妥善管控矛盾分歧,不断扩大积极因素,推动中日关系朝着下一个50年扬帆启航,行稳致远。

孔大使表示,刚刚过去的夏天,东京奥运会和残奥会在日本举办,各国选手在赛场上奋力拼搏的身影给很多人带来了希望和感动,也为各国人民抗击疫情增添了信心和勇气。明年年初北京将举行冬奥会和冬残奥会,中方有信心、有能力为世界奉献一场简约、安全、精彩的冬奥会。我们期待与包括日本在内的各国冰雪运动健儿相约北京,也期待中日两国以相继举办奥运为契机,加强两国体育、文化和青少年等领域交流,拉紧友谊纽带,筑牢友好根基,书写更多美好佳话。中方愿与日本各界人士共同为此作出努力。

(来源:中国驻日本大使馆)

(本报综合报道)9月28日,日本政府召开专家咨询会,确定了解除紧急事态宣言和“防止蔓延等重点措施”的方针。

目前,东京、大阪等19个都道府县实施的紧急事态宣言,以及福岛、熊本等8个县实施的“防止蔓延等重点措施”,都将在本月30日到期。日本政府于28日下午召开对策本部会议,之后,由首相菅义伟召开记者会宣布最终决定并进行情况说明。

9月26日,日本厚生劳动大臣田村宪久在NHK节目中表示,从目前疫情形势好转的情况来看,估计9月30日到期后可以解除。田村宪久在节目中说,“新增确诊感染者呈减少趋势。我认为如果这一趋势持续下去的话,9月末可以解除紧急事态宣言。”关于东京首都圈以及大阪等19个都道府县是否能够一律不过渡到实施防止疫情蔓延等重点措施阶段,全面解除宣言,田村表示,仍需



9月27日 东京有乐町
要根据实际情况做出最终判断,至于对民众日常生活的限制,仍不得不阶段性地恢复。

据媒体报道,鉴于日本各地新增确诊感染者呈减少趋势,日本政府曾考虑虽然全面解除紧急事态宣言,但是东京首都圈周边沿用重点防疫措施。由于最近东京首都圈感染人数不断下降,日本政府认为暂无必要执行重点防疫措施。如有地方政府提出重点防疫措施实施申请的话,会另行商定,但目前尚未收到任何地方政府的申请联络。

日本政府解除紧急事态宣言和「防止蔓延等重点措施」的方针

日本从10月1日起缓和入境防疫措施 已接种疫苗入境者隔离由14天缩短为10天

(本报综合报道)伴随全球性新冠疫苗接种不断普及,日本各地新增感染病例持续下降,同时海外入境者核酸检测的阳性检出率也大幅下降,为促进社会经济活动步入正轨,9月27日,日本内阁官房长官加藤胜信在记者会上表示,日本政府将从10月1日开始缓和口岸入境防疫措施。

缓和措施主要包括两方面。其一是日本政府将从10月1日起,对于来自日本政府指定的45个德尔塔病毒疫区国家和地区的入境者,凡是持有疫苗护照的,免除3-10天在政府指定隔离酒店进行隔离的义务,在机场的核酸检测阴性后,可以直接离开机场回家或前往自己预约的酒店进行自我隔离。

其二是,日本政府将入境者居家隔离或酒店自我隔离的时间,从目前的14天缩短为10天。目前,日本政府作为新冠



病毒口岸防疫措施的一环,要求所有入境日本的人员在家中等处隔离14天。日本政府认为,在全球性新冠疫苗接种工作加速进行的情况下,有必要阶段性地使社会经济活动步入正轨,因此,正在研究在已经接种疫苗的前提下,将入境日本后的隔离时间由目前的14天缩短为10天的问题。

上述措施适用于辉瑞疫苗、莫德纳疫苗、阿斯利康疫苗的接种者,现阶段的前提条件是入境者持有日本或美国、欧盟发行的接种证明。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH 568

希望的大地

中国语附日文字幕
CCTV大富568频道播出

CCTV大富客服: 03-3547-3727